
Referat	fra	årsmøte	i	Bjerkøya	vei	-	og	velforening		2021.	

	
Oppmøte:		14	personer	i	tillegg	til	styret	i	Bjerkøya	vei-	og	velforening.		

Innkallingen	til	årsmøtet	ble	godkjent.		

Atle	Iversen	ble	valgt	til	møteleder.		

De	som	ble	valgt	til	å	skrive	under	protokollen:	Sidsel	Bakken	Ansok	og	Terje	Teigstad.	

Innkomne	saker:		

1. Kontingent,	samme	som	før.	1000kr	pr	år	i	veiavgift	og	400	kr	i	velavgift.		
2. Asfaltering	av	Solbakken,	forslaget	om	å	asfaltere	Solbakken	ble	vedtatt	uten	innsigelser.	Pris	

for	dette	er	ca	200	000kr.		

Årsberetningen	ble	lest	opp.	

Regnskapet	og	budsjettet	gjennomgås	av	Atle	Iversen	og	budsjett	ble	godkjent.	Til	informasjon	er	det	
nå	ingen	som	kan	betjene	kontoene	alene,	da	det	er	godt	med	penger	der.	Det	er	derfor	alltid	to	som	
må	godta	dette.	Pr	i	dag	Tone	og	Atle.		

Valg	av	nytt	styre:		

Det	nye	styret	se	slik	ut:		

	

Leder:		 	 	 	 Atle	Iversen,	fastboende		 	

Sekretær:	 	 	 Lena	Edvardsen,	fastboende	

Styremedlemmer:	 	 Camilla	Auke	Iversen,	fastboende	

Pål	Kvam,	hytteeier	

Øyvind	Stampe,	hytteeier	

	 	 	 	 Ernst	Arne	Henriksen,	fastboende	

	 	 	 	 Roar	Iversen,	fastboende	

	 	 	 	 Tone	Halvorsen,	kasserer	men	i	ikke	i	styret.		

Arrangementskomite:		 	 Nina	Larsen		

	 	 	 	 Camilla	Auke	Iversen	

	 	 	 	 Christel	S	Henriksen	

	 	 	 	 Ann-Camilla	R	Bekkelien	

Saker	som	ble	informert	om:		

1. Kort	informasjon	om	situasjonen	angående	kloakken	både	på	Skøytebryggen	og	ved	
Sølehullet.	Ved	Sølehullet	arbeides	det	nå	med	nytt	og	større	pumpehus,	samt	at	vi	har	fått	
kommunen	til	å	forlenge	sjøledningen	de	la	ut	våren	2021	slik	at	evt	utslipp	kommer	på	



dypere	vann.	Kommunen	skulle	komme	med	ny	plan	på	arbeidet	med	pumpestasjon	og	
tilkobling	til	sjøledningen	ved	Skøytebryggen	i	april	2021,	men	her	har	vi	fortsatt	ikke	hørt	
hva	som	vil	skje.	Atle	og	styret	og	andre	som	bor	på	øya	er	fortvilet	over	lukt	og	utslipp	som	
går	rett	i	sjøen.	Kanskje	vi	må	gå	til	pressen	for	å	få	fortgang	i	arbeidet?	

2. Atle	informerte	om	arbeidet	med	fiber	og	evt	graving	av	leidning	til	gatelys	frå	Ankerbakken	
til	Sydvesten.	Vi	avventer	å	ser	hva	som	evt	skjer	med	arbeidet	med	fiber.	Atle	er	i	dialog	
med	en	som	jobber	med	dette,	men	har	ikke	sett	plan	for	det	enda.	Et	innspill	er	at	man	kan	
høre	med	Terje	Walle	som	har	sett	tenginger	over	dette.		
	

Andre	saker	som	kom	opp	etter	årsmøtet:	

• Klipping	av	busker	langs	veien,	det	oppfordres	til	å	snakke	med	de	det	gjelder	slik	at	de	som	
har	mye	busker	og	trær	som	henger	ut	i	veien	eller	over	veien	klipper	dette	ned.	Alternativet	
er	at	vi	evt	må	leie	klippemaskin	for	å	få	det	bort.		

• Dugnad	på	lekeplassene,	dersom	noen	ønsker	å	bidra	med	å	beise	krakker	og	bord	eller	gjøre	
annet	dugnadsarbeid	på	lekeplassene,	er	det	bare	å	si	ifra.	Velet	betaler	beis	eller	evt	
materialer	dersom	noe	må	utbedres.	Pr	i	dag	står	det	beis	som	er	velets	i	garasjen	hos	Sissel	
B	Ansok	som	har	oppgradert	noe	på	lekeplassen	innerst	i	Barken.		

• Det	er	mye	grevling	og	rådyr	på	Bjerkøya	nå.	Togrevling	er	tatt	med	feller.	Det	er	også	et	
ønske	om	at	vellet	kan	søke	om	å	få	tynnet	i	rådyrbestanden	slik	at	det	blir	mindre	flott.	Atle	
tar	kontakt	med	Bjørn	Elnan	som	har	med	jordbruk/landbruk	i	Holmestrand	kommune	for	å	
sjekke	om	det	er	noen	måter	å	få	utført	dette	på.		

• Det	er	ønske	om	fartsdumper	flere	steder,	men	det	må	vi	evt	vurdere	når	Vestsideveien	skal	
asfalteres.	Enn	så	lenge,	snakk	med	de	som	evt	kjører	fort	og	minn	om	barn	som	leker.		

• Ønske	om	å	kjøpe	inn	kantklipper.		
	
	
	

	

Ref.	Lena	Edvardsen	

	

Underskrift:	

	

	

___________________________________																									___________________________________	

Sissel	Bakken	Ansok																																																																					Terje	Teigstad	

	


